

PROJEKT

ŠABLONY OP JAK Název projektu: „Perspektivy ve vzdělávání dětí v mateřské škole“,
CZ.02.02XX/00/22_002/0005255

Výše podpory: 503 869,00,- Kč

Je spolufinancován Evropskou unií

Výzva pomůže CMŠ Ovečka v Olomouci formou pomoci a podpory školního asistenta – personální podpora MŠ, odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči dětí v MŠ, osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání MŠ.



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



ŠABLONY OP JAK

Název projektu: „**Perspektivy ve vzdělávání dětí v mateřské škole**“,
s registračním číslem projektu **CZ.02.02.XX/00/22_002/0005255**

1. Specifikace příjemce dotace (dále jen Příjemce)

Příjemce dotace: **Církevní mateřská škola Ovečka v Olomouci**

Číslo projektu: **CZ.02.02.XX/00/22_002/0005255**

Zahájení realizace projektu: 1. 7. 2023

Ukončení realizace projektu: 31. 8. 2025

Délka realizace: 26 měsíců

Výše podpory: **503 869,00,- Kč**

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Naše Církevní mateřská škola Ovečka v Olomouci se stala úspěšným žadatelem v rámci výzvy č. 02_22_002 Šablony pro MŠ a ZŠ I pro Operační program Jan Amos Komenský. Naše škola čerpá finanční prostředky z Evropských strukturálních fondů v rámci OP VVV prostřednictvím výzvy č. 02_22_002 Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony pro MŠ a ZŠ I.

Cílem projektu je zvýšit kvalitu, inkluzivitu a účinnost systémů vzdělávání a odborné přípravy a jejich relevantnosti pro trh práce, mimo jiné i uznáváním výsledků neformálního a informálního učení, s cílem podpořit získávání klíčových kompetencí včetně podnikatelských a digitálních dovedností, a prosazováním zavádění duálních systémů odborné přípravy a učňovské přípravy. Prosazovat rovný přístup ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání a odborné přípravě a jejich úspěšnému ukončení, a to zejména v případě znevýhodněných skupin, od předškolního vzdělávání a péče, přes všeobecné vzdělávání a odborné vzdělávání a přípravu až po terciární úroveň, jakož i vzdělávání a studium dospělých, včetně usnadnění vzdělávací mobility pro všechny a přístupnosti pro osoby se zdravotním postižením.

Specifické cíle projektu – personální podpora, osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání, inovativní vzdělávání dětí/žáků/účastníků zájmového vzdělávání, spolupráce s rodiči dětí, žáků, účastníků zájmového vzdělávání a veřejností.

NASTAVENÉ ŠABLONY CMŠ OVEČKA V OLOMOUCI:

Školní asistent – personální podpora MŠ - 10 měsíců

Cílem této aktivity je poskytnout dočasnou personální podporu – školního asistenta mateřské školy. Aktivita umožňuje vyzkoušet a na určité období poskytnout větší podporu zejména dětem ohroženým školním neúspěchem.

Odborně zaměřená tematická setkávání a spolupráce s rodiči dětí v MŠ

Cílem aktivity je poskytnout rodičům dostatečný prostor a informace pro včasné rozmyšlení všech faktorů spojených s nástupem jejich dětí na základní školu. Mateřská škola zorganizuje odborně zaměřená tematická setkávání rodičů za účasti externího odborníka na téma týkající se uskutečnění přechodu dětí do základní školy. Celkový hodinový rozsah setkávání je 12 hodin v průběhu realizace projektu.

Osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání MŠ

- Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ

Cílem aktivity je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání MŠ (včetně ostatních pracovníků ve vzdělávání) pomocí dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání.